

Семинар на эту тему состоялся 17 апреля в департаменте мировой экономики НИУ ВШЭ. Результаты исследований в рамках семинара презентовали Григорьев Леонид Маркович – к.э.н., ординарный профессор, научный руководитель департамента мировой экономики НИУ ВШЭ, Макаров Игорь Алексеевич – к.э.н., доцент департамента мировой экономики НИУ ВШЭ и Степанов Илья Александрович – младший научный сотрудник Центра комплексных европейских и международных исследований НИУ ВШЭ. В качестве дискуссионтов на семинаре выступили Кокорин Алексей Олегович – к.ф.-м.н., руководитель программы «Климат и энергетика» WWF – Россия и Штилькин Теодор Израилевич – к.ф.-м.н., директор по вопросам сотрудничества России с ЕС Российского энергетического агентства Министерства энергетики России.

Подробнее: <https://wec.hse.ru/news/264588778.html>

Аналитическая записка доступна по ссылке: <https://www.frbsf.org/economic-research/publications/economic-letter/2019/march/climate-change-and-federal-reserve/>